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Ο Μητροπολίτης Φλωρίνης συμμετείχε σε 
σημαντικές εκδηλώσεις για την τοπική κοινωνία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Με την ευχή και την παρουσία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίου 
πραγματοποιήθηκαν στις 30 Σεπτεμβρίου και 1 Οκτωβρίου 
σημαντικές εκδηλώσεις για την τοπική κοινωνία.

Αρχικά, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε τα εγκαίνια του Κέντρου Ανάπτυξης Δεξιοτήτων 
και Απασχόλησης της ΔΑΜ στην Φλώρινα, ευχόμενος το νέο αυτό έργο να 
αποτελέσει πηγή εξειδίκευσης, δημιουργίας, προόδου και στήριξης για τους νέους 
και τις οικογένειές τους.
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Την 1η Οκτωβρίου, με την ευκαιρία της Παγκόσμιας Ημέρας της Τρίτης Ηλικίας, 
επισκέφτηκε τα μέλη του ΚΑΠΗ στην Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων του Δήμου 
Φλώρινας. Εκεί οι ηλικιωμένοι παρουσίασαν θεατρικό έργο, το οποίο 
παρακολούθησαν μαθητές και μαθήτριες Δημοτικών Σχολείων Φλώρινας. Ο 
Σεβασμιώτατος απηύθυνε εγκάρδιες ευχές τόσο προς τους ανθρώπους της τρίτης 
ηλικίας, όσο και προς τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς.

Στη συνέχεια, τέλεσε τον Αγιασμό στο ΚΔΑΠ ΑμεΑ «Πρόσβαση» στο Αρμενοχώρι 
Φλώρινας, μεταφέροντας την πατρική του αγάπη και τη μέριμνα της Εκκλησίας 
για τα παιδιά και τους νέους με αναπηρία. Ευχήθηκε στους υπευθύνους, στο 
προσωπικό και στις οικογένειες να έχουν δύναμη και κουράγιο στο σπουδαίο έργο 
που επιτελούν.

Ο Ποιμενάρχης μας βρέθηκε στην Πτολεμαΐδα, όπου δέχθηκε στο Γραφείο του 
πιστούς και κληρικούς.

Επιπλέον, στο ΣΑΕΚ Πτολεμαΐδας τέλεσε Αγιασμό για την έναρξη της νέας 
χρονιάς, δίνοντας πατρικές νουθεσίες στους σπουδαστές και τις σπουδάστριες, 
αλλά και λόγια ενθάρρυνσης στους εκπαιδευτικούς για το σπουδαίο έργο που 
επιτελούν στην κατάρτιση εξειδικευμένων επαγγελματιών.

Ο Σεβασμιώτατος βρέθηκε επίσης στο Αυγουστίνειο Γηροκομείο της Ιεράς 
Μητρόπολης, όπου παρακολούθησε εορταστική εκδήλωση που οργάνωσαν και 
παρουσίασαν τα παιδιά του Κέντρου Νεότητος «Ο Άγιος Κήρυκος» της 
Μητροπόλεώς μας. Παρευρέθηκαν ο Βουλευτής κ. Σταύρος Παπασωτηρίου, η 
Αντιδήμαρχος κ. Σοφία Φουδούλη, ο Διοικητής του Συντάγματος κ. Δοξάκης 
Στέφανος, μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και όλοι οι εργαζόμενοι. Τα παιδιά 
χόρεψαν και τραγούδησαν μαζί με τους τροφίμους. Ο Σεβασμιώτατος μίλησε με 
στοργή στους ηλικιωμένους τροφίμους, εκφράζοντας τον σεβασμό και την αγάπη 
του προς αυτούς, που αποτελούν ζωντανά παραδείγματα πίστης και υπομονής.

Τέλος, στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου Παντελεήμονος Φλώρινας τέλεσε τον 
Αγιασμό για την έναρξη της νέας χρονιάς της Βυζαντινής Μουσικής Σχολής της 
Ιεράς Μητροπόλεως. Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, απένειμε πτυχία στους 
σπουδαστές που ολοκλήρωσαν τον κύκλο τους, δίνοντάς τους εγκάρδιες ευχές για 
πρόοδο, υγεία, δύναμη και κάθε επιτυχία στη ζωή τους.



Με την παρουσία του και τα λόγια του, ο Ποιμενάρχης μας υπενθύμισε ότι κάθε 
έργο, μικρό ή μεγάλο, αποκτά αξία όταν συνοδεύεται από αγάπη, πίστη και 
προσφορά προς τον συνάνθρωπο.

 







  














